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Користуючись нагодою, висловлюю свою повагу та шанування!
На Ваш запит, зареєстрований у центрі надання адміністративних послуг

міста Львова 17.07.2023 за № 3-Г-ЗПІ-1182-001 щодо надання копій планів
використання коштів та довідок змін до них за 2022-2023 роки в рамках
зазначених в запиті програм, повідомляємо наступне:

1) в межах реалізації Програми надання фінансової підтримки
громадським організаціям спортивного спрямування на проведення спортивних
заходів у 2022 році проведено три спортивні заходи та надано фінансову
підтримку таким громадським організаціям: Львівській міській громадській
організації “Спортивний клуб Висота”, Львівській обласній асоціації спортивної
боротьби України, громадській організації “Клуб спортивного карате “Юніон”
(копії планів використання бюджетних коштів додаються).

За I півріччя 2023 року видатки відповідно до Програми надання
фінансової підтримки громадським організаціям спортивного спрямування на
проведення спортивних заходів не здійснювались.

2) видатки відповідно до Програми підтримки громадських організацій
спортивного спрямування на закупівлю спортивної форми та інвентарю у 2022
році та за І півріччя 2023 року не здійснювались.

3) фінансування Програми розвитку пластового руху та Львівської міської
молодіжної громадської організації “Станиця Львів Пласту – Національної
скаутської організації України“ на 2022-2025 роки здійснювалось за рахунок
коштів, передбачених у загальному фонді бюджету Львівської міської
територіальної громади на 2023 рік (копії планів використання бюджетних
коштів та довідок змін до них додаються).

У 2022 році видатки відповідно до цієї Програми не виділялись, відповідно,
копії планів використання таких коштів - відсутні.

4) за видатками на навчання посадових осіб, депутатів та працівників
комунальних підприємств, установ та закладів Львівської міської ради не
передбачено одержувачів бюджетних коштів, а відтак - відсутні плани
використання бюджетних коштів.

СЕД Львівської міської ради IT-Enterprise
№2202-вих-93734 від 31.07.2023
Підписувач Москаленко Андрій Олександрович



5) в рамках Програми забезпечення мешканців смт. Рудне питною водою і
послугами централізованого водопостачання та водовідведення на 2021-2025
роки, яка затверджена ухвалою Львівської міської ради від 08.07.2021 № 1101,
бюджетні кошти протягом 2022-2023 років не виділялись, відповідно, копії
планів використання таких коштів і запитів - відсутні.

6) фінансування Програми сприятливих умов розвитку молодих лідерів та
підтримки Української академії лідерства у м. Львові на 2021–2025 роки
здійснювалось за рахунок коштів, передбачених у загальному фонді бюджету
Львівської міської територіальної громади на 2022 та 2023 роки (копії планів
використання бюджетних коштів та довідок змін до них додаються).

7) відповідно до Програми фінансової підтримки діяльності ЛКП
“Спортресурс“ фінансування здійснювалось за рахунок коштів, передбачених у
загальному фонді бюджету Львівської міської територіальної громади та
бюджеті розвитку Львівської міської територіальної громади на 2022 та 2023
роки (копії планів використання бюджетних коштів та довідок змін до них
додаються).

8) на реалізацію “Програми надання фінансової підтримки громадським
організаціям на реалізацію соціально-культурних проектів “Зробимо Львів
кращим” та “Програми колективного фінансування соціально-культурних
проектів у м. Львові” - департаменту міської агломерації та управлінню
соціального захисту, у зв’язку з дією воєнного стану у 2022 та 2023 роках,
бюджетні кошти не виділялись, відповідно, копії планів використання таких
коштів і запитів - відсутні.
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